

«Прикоснемся сердцем к подвигу!»



Студенты Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ Олеся Литвинюк (КАСУ-081) и Никита Гутман (КВТ-101) стали победителями конкурса «Прикоснемся сердцем к подвигу!». Конкурс был посвящен 70-летней годовщине Победы в Сталинградской битве.

Его участникам предлагалось подготовить журналистский материал о защитниках города или о детях военного Сталинграда.

В конкурсе приняли участие более 20 человек, среди которых известные журналисты Камышина, учителя, студенты и школьники. По единогласному решению жюри в номинации «Лучший видеосюжет» победителями стали Олеся Литвинюк и Никита Гутман. Глава Камышина Александр Иванович Чунаков наградил ребят дипломами и ценными призами, а также памятными открытками «Камышин – рядовой Победы».

Внешт. корр.